

Diszítóművészeti tanfolyam indult Mezőcsáton

Februárban diszítóművészeti szakkörvezetői tanfolyamot indított a mezőcsáti Egressy Béni Művelődési Központ. *Pataki Sándortól*, az intézmény igazgatójától kér-tünk tájékoztatást a tanfolyam jelentőségéről, céljairól.

Borsod megye képzett diszítóművészeti szakkörvezetőinek száma messze az or-szágos átlag fölött van. Mi tette mégis szükségessé a tanfolyam indítását, szükség lesz-e az újabb szakkörvezetőkre?

Borsod átlaga valóban nagyszerű, de járásunkban mindössze egy képzett szakkörvezetőt tartunk számon — mondta Pataki Sándor. Így egy-egy szakkör vezetőjére más járásokból kell felkérnünk valakit. Az utazás és egyéb okok miatt ez egyrészt bizonytalan, másrészt elég drága is. Ezért szeretnénk „önellá-tók” lenni.

Kik jelentkeztek a tanfolyamra?

Azt hiszem, a megfelelő emberek. Elsősorban pedagógusok, aztán olyanok, akik évek óta foglalkoznak varrással-hímzéssel. Így megvan rá a biztosíték, hogy nagy részük el is végzi a kétéves tanfolyamot és vizsgát is tesz. Különös jelentősége van annak, hogy a járás minden nagyobb községéből, s a körzeti székhelyekről is van jelentkező; így a területi megoszlás is megfelelő.

Mi a biztosíték arra, hogy a hallgatókból valóban szakkörvezetők — méghozzá jó szakkörvezetők — lesznek?

A tanfolyam szervezésének időszakában nemcsak a járásban dolgozó nép-művelőknek, hanem valamennyi általános iskola igazgatójának, a községi nő-bizottságok vezetőinek és a községi tanácsoknak is küldtünk körlevelünkből, amelyben kértük, hogy közösen jelöljék ki a legmegfelelebbeket. A községi ta-nácsok megtérítik az általuk delegált hallgatóknak a költségeit s ennek elle-nében a jelölt vállalja, hogy — esetleg már az első év elvégzése után — szak-kört vezet a községben.

Milyen az érdeklődés a tanfolyam iránt?

A vártnál jóval nagyobb. Ennek nagyon örülünk, hiszen ha lesz is menet közben lemorzsolódás, akkor is biztosított egy időre járásunk szakember-szükséglete.

Ma, amikor egyrészt újra élednek népi kultúránk hagyományai, másrészt pedig országszerte mind több figyelmet fordítunk a nőkkel való foglalkozásra, igen hasznos kezdeményezésnek látszik ez a mezőcsáti tanfolyam. A népi hímzőszakkörök számá-nak emelése nemcsak a közizlés, a lakáskultúra fejlesztésének eszköze, hanem olyan lehetőség is, amellyel jó emberi közösségeket lehet kialakítani s bennük a művelő-dési lehetőségeket is meg lehet keresni, ki lehet használni. Reméljük, hogy a leendő szakkörvezetők mindkét célt szem előtt tartva hozzájárulnak majd községük köz-művelődési munkájához.

P. Z.-né



Kézdivővári láda 1839-ből